

ERRATA - 1
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2018

No Edital de Licitação da CP Nº 001/2018, publicado no DOE, edição de 28/07/2018.

No item 1. 4 Qualificação Econômico-Financeira:

Onde se lê: CAPITAL SOCIAL.

Leia-se: PATRIMÔNIO LÍQUIDO.